Олімпіадні завдання 8 клас                                               
1. Спостерігач, що стоїть на полотні залізниці, побачив пару над свистком паровоза, що наближається по прямолінійній ділянці шляху, і через 3 секунди почув свист. Через 1 хвилину паровоз пройшов повз спостерігача. Яка швидкість руху паровоза? Швидкість звуку 340 м/сек.
2. В яких випадках лебідь, щука і рак не зрушать воза, якщо їх сили рівні і що тертя між возом і землею не існує?

3. Парашутист, спускаючись, підтягує передні стропи парашута. В який бік він полетить?

4.Чому шум, створений поїздом, що рухається, стає особливо оглушливим, коли поїзд в’їжджає в тунель?

5. Іграшкове відерце має таку ж форму, як справжнє відро, проте висота іграшкового відерця в 4 рази менша. Скільки іграшкових відерець води потрібно вилити у справжнє відро, щоб наповнити його?
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